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https://www.100test.com/kao_ti2020/30/2021_2022__E6_8A_A5_E

5_85_B3_E5_91_98_E8_c27_30122.htm 一、单选题 1．海关规

定的进口货物的进口日期是指（ ）。 A) 申报货物办结海关

进口手续的日期 B) 向海关申报货物进口的日期 C) 运载货物

的运输工具申报进境的日期 D) 所申报货物进入海关监管场地

或仓库的日期 2．我国某进出口公司从香港购进一批SONY牌

电视机，该电视机为日本品牌，其中显像管为韩国生产，集

成电路板由新加坡生产，其他零件均为马来西亚生产，最后

由韩国组装成整机。该公司向海关申报进口该批电视机时，

原产地应填报为（ ）。 A) 日本 B) 韩国 C) 新加坡 D) 马来西

亚 3．海关规定对在海关注册登记的企业给予十位数代码编

号，称为“经营单位代码”。请在下列选项中指出十位数代

码的正确组成顺序是（ ）。 A) 地区代码、企业性质代码和

顺序代码 B) 企业详细地址代码、特殊地区代码、企业性质代

码和顺序代码 C) 企业所在省、直辖市代码，特殊地区代码，

企业性质代码和顺序代码 D) 企业所在省、直辖市代码及省辖

市、县、计划单列市、沿海开放城市代码，企业性质代码，

特殊地区代码和顺序代码 4．准确无误地填写进出口货物报

关单和报关数据的预录入，陪同海关查验，对货物进行税则

归类、计算税费、缴纳税费、提货、提供报关事宜咨询服务

等项工作，是属于（ ）单位的基本业务范围。 A) 进出口企

业 B) 海关 C) 专业报关企业 D) 银行 5．某外贸总公司(甲方)

与日本某公司(乙方)签定了一项合同。合同规定：由乙方卖

给甲方价值4 000美元用于制作服装的辅料，甲方用该辅料和



国产主料加工成价值40万美元的西服返销给乙方。在填制进

出口货物报关单贸易方式栏时应填报（ ）。 A) 进口、出口

均为“进料对口” B) 进口为“进料对口”，出口为“一般贸

易” C) 进口、出口均为“一般贸易” D) 进口为“一般贸易

”，出口为“进料对口” 6．某外资企业出口一批男式西服

，该批西服分别用约85%的进料加工料件和15%的国产原料加

工而成。该企业向海关办理出口申报手续时，应填写（ ）报

关单。 A) 进料加工专用出口货物报关单 B) 一般贸易用出口

货物报关单 C) 外商投资企业专用出口货物报关单 D) 来料加

工和补偿贸易专用出口货物报关单 二、多选题 1．在填报报

关单“总价”项目时，下列（ ）叙述是正确的。 A) “一般

贸易”货物应按合同上订明的实际价格填报 B) 退运进口的出

口货物，应按该货物原出口价格填报 C) 免费赠送的货样、广

告品，可以免予填报 D) 来料加工项下的成品出口时，只需填

报工缴费 2．根据海关对报关单上“运输方式”项目的分类

规定，“其他运输”是指下列（ ）运输方式。 A) 管道运输

B) 驮畜运输 C) 自行车装运 D) 人力扛运 3．下列（ ）类型的

单位可以作为经营单位进行填报。 A) 对外签订合同但并非执

行合同的单位 B) 非对外签订合同但具体执行合同的单位 C) 

委托外贸公司对外签订并执行进口投资设备合同的外商投资

企业 D) 接受并办理进口溢卸货物报关纳税手续的单位 4．在

下列报关单证中，海关认为必要时需查阅或收取的预备单证

是（ ）。 A) 报关委托单位的工商营业执照 B) 货物原产地证

明 C) 贸易合同 D) 提货单或装货单 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


